             BABIČKA A DĚDEČEK DO ŠKOLKYProjekt "Babička a dědeček do školky" spojuje tři generace – děti, rodiče a seniory. Umožňuje setkávání nejmladší a nejstarší generace a posiluje mezigenerační sdílení času, prostoru a předávání hodnot. Pravidelnými činnostmi v rámci projektu zavádíme nebo podporujeme tradiční a důležitý rituál předčítání v rodinách a přispíváme ke zvyšování čtenářské a jazykové gramotnosti dětí. Dnešní děti vyrůstají v jazykově nepodnětném prostředí. Rodiče s nimi stále méně rozmlouvají a čtou. Kontakt s živým slovem vytlačila obrazovka počítače, tabletu, mobilu či televize, jejímž nástrojem není jazyk, ale obraz.
V praxi senior přijde v dopoledních hodinách či po obědě a přečte dětem pohádku (stačí 5-10 min., lze využít knížky, které tematicky zapadají do týdenních či měsíčních plánů dané třídy). Potom si s dětmi společně povídají, malují, hrají nebo se podílejí na dalších společných činnostech. Aktivity ze strany seniorů se netýkají pouze předčítání knih, ale mohou dětem představit i jiné činnosti, zvyky a tradice, které jsou nám již v této hektické době vzdálené. Budeme rády, když nám ukáží své oblíbené koníčky, které je v životě naplňovaly a obohacovaly. 
Konkrétní činnosti:
· Předčítání knih
· Malování kraslic
· Háčkování, pletení, drhání a šití
· Drátkování
· Hra na hudební nástroje, zpěv
· Výrobky z vizovického pečiva či jiné modelovací hmoty 
· Pletení z proutí 
· Ukázka výroby draka, ptačí budky, loutky aj.
· Řezbářské práce 
[bookmark: _GoBack]Děkujeme všem, kteří odloží stud a přijdou mezi nás do mateřské školy. Věřte, že to v dětech zanechá velkou stopu, protože dědečkové a babičky do života dětí neodmyslitelně patří. Těšíme se na milá a vzájemná setkání.
                                                                                                          Ředitelka
                                                                                          Jindřiška Svatoňová
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